

北陸大学紀要第28号の訂正

(薬学部)竹井 巖

頁数	行	誤	正	備考
51	32	湯涌温泉薬師堂境内	湯涌温泉薬師寺境内	
61	43	15)「改作所舊記(上)」	15)「改作所舊記(中)」	